
Tous les jours 23 52.3 %
Plusieurs fois par semaine 14 31.8 %

de temps en temps 3 6.8 %
jamais 4 9.1 %

Aucun intérêt 1 2.3 %
Préserver ma santé 25 56.8 %

Résumé
Votre enfant mange à la cantine

A votre avis, consommer des produits issus de l’agriculture biologique et/ou locaux contribue à ?
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Préserver l'environnement 21 47.7 %
Garantir des aliments sans engrais, pesticides de synthèse, et organismes génétiquement modifiés 21 47.7 %

Soutenir les producteurs locaux et favoriser l’économie locale 26 59.1 %

oui 20 45.5 %
non 9 20.5 %

sans opinion 15 34.1 %

oui 28 63.6 %
non 11 25 %

j'adapte mes repas du soir en fonction des menus de la cantine 5 11.4 %

entrée 11 25 %
viande 10 22.7 %

légumes 1 2.3 %
fromage 5 11.4 %
dessert 5 11.4 %

Etes-vous (ou votre enfant) globalement satisfaits des menus proposés à la cantine ?

Consultez-vous régulièrement le menu de la cantine à l’école ?

Selon vous, quelle partie du repas vous semble la plus superflue ?
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pain 4 9.1 %
laitage 8 18.2 %

une fois par semaine 25 56.8 %
une fois par mois 3 6.8 %

occasionnellement 11 25 %
jamais 3 6.8 %

sans opinion 2 4.5 %

produit locaux 7 15.9 %
produit issus de l'agriculture biologique 0 0 %

les deux mon capitaine 37 84.1 %

oui 41 93.2 %
non 2 4.5 %

sans opinion 1 2.3 %

Seriez-vous favorable à des menus avec des apports de protéines végétales au lieu des protéines animales à la cantine,
tel que des galettes de céréales, des steaks des légumineuses, etc ?

A votre avis, faut-il privilégier l'augmentation de la part de:

Seriez-vous favorable à une introduction de produits issus de l'agriculture biologique servis à la cantine ?
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oui 44 100 %
non 0 0 %

sans opinion 0 0 %

entrée 3 6.8 %
viandes 15 34.1 %

légumes 30 68.2 %
fromages 9 20.5 %

laitage 7 15.9 %
fruits 15 34.1 %
pain 6 13.6 %

autre 0 0 %

D’après vous, faut-il privilégier des produits de saison et des aliments produits dans la région ?

Dans l'hypothèse d'un passage progressif aux produits issus de l'agriculture biologique/locaux, quel est pour vous le
composant à changer en priorité ?

Si oui, quelle fréquence vous semble raisonnable pour introduire des produits issus de l'agriculture biologique/locaux à la
cantine, sachant qu’il est compliqué de passer au tout bio/local d’un seul coup, mais qu’un changement progressif semble
plus adéquat à notre petite structure ?
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des plats bio/locaux tous les jours 17 38.6 %
deux plats bio/locaux par semaine 18 40.9 %

un repas bio/local par semaine 6 13.6 %
un repas bio/local par mois 3 6.8 %

oui 36 81.8 %
non 5 11.4 %

sans opinion 3 6.8 %

non 8 18.2 %
de 0 à 10 cts par repas 12 27.3 %

de 10 à 20 cts par repas 10 22.7 %
de 20 à 30 cts par repas 14 31.8 %

Pensez-vous qu'il serait intéressant de mettre en place une activité pédagogique destinée aux enfants pour accompagner
l’introduction des produits issus de l'agriculture biologique/locaux à la cantine ? Une attention particulière pourrait être
apportée au gaspillage.

Seriez-vous prêt à faire un petit effort financier afin de favoriser l’alimentation issue de l'agriculture biologique/locale à la
cantine ?
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Nombre de réponses quotidiennes

0

5

10

15

20

Questionnaire cantine de Bellecombe - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/1O3M7miB242pWBkZSM_gMg8b3zIRu4pD2QELRr3G4j30/view...

6 sur 6 28/05/2016 21:26


